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L 'Mamere et ma grandgmére on une idée derriére la téte.

- Elles organise peut-étre une féte surprise pour mon anniversaire. Je
- ivais avoir huit an.

-~ Elle cherche des recette de cuisine pour me faire un gateau.
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Ma mére et ma grandgmere g_n‘l‘Dne idée derriere la téte.

gy < lles
Elles organisenfpeut-&tre une féte surprise pour mon anniversaire. Je

1 vais avoir huit ans.

R Ellegcherchenrecettqde cuisine pour me faire un gateau. .

@ Barre Padjectif qui n’est pas bien accordé dans les groupes |
 nominaux suivants :

L un gentil / gentils chien

e

vos joli / jolis jouels

A

: Y
‘| des chaussettes verte / vertes |

A J

les chateaux fort / forts

—

ma pelif / pelite sceur

(

le garcon sérieux / sérieuse

{

A@g& /{{QMWQMM&&.OB@M

—




Faire

Je fais }
Tu fais 5

ll/elle/on fait

g

_ o Nous faisons ,
Aujourd’hui § de la peinture.

Vous faites

s/ elles font




Activités sur les phrases :

1) Le texte est-il au passé, au présent ou au futur. (entoure la bonne réponse)
Combien y-a-t-il & PALAETAPRES ? wouvrerussrruvrsmmssssenssissss e

Colorie les majuscules et les points. Combien y a-t-il de phrases 7

2) Souligne en orange ce que disent le chauffeur et la maitresse.
3) Transforme les phrases suivantes en phrases négatives.

Hier, comume tous les mardis, le car est arrivé a4 9 heures.

4) Transforme ces phrases en phrases affirmatives.
Le car n’a plus bougé.




5) Encadre le verbe et donne son infinitif. Souligne en bleu le sujet, indique s’il s’agit d’un GN ou d’un T

pronom.

Hier, le car est arrivé a neuf heures.

st e VeI e e

Les éléves sont montés dans le car.

7St 18 VEIDE ettt rerearennntrrnennns

Par les fenétres cuvertes, Pean péneétre dans le car.

C7ESE 18 VEIDE cveeeieeeeeveeteeeernaeeeereer s sbeareeaesaneanes




nnes (cas du type 135 - 78)
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Vers la soustraction en colo

calcu! menial
» Additions (43 + 28)
- Compléments 3100

les uniiés.

s, on commence par

_ 123 en colonnes.
{ Sunites moins
e 3 unités égae
4 2 unités.
306 dizaines Moins...

aclion en colonne

Aftention : quand on calcule une souslir
La maman de Nina a 165 €. cile dépense 123 €. Calcule 163
Ecris dans le cadre du bas le nombre de pieces 165
ot de billets qui lui restent. |

L 123 4

. Pose cule.

187 - 152

e I'égalité.

n travail et complef

Nina calcule 172 - 125. Termine sO

2 unibés mains 5 unités,
cest impossible‘. [ »

-" \ | Saut Gaire un &change-
Regarde d droite. O— I B
Ecris les soustractions, calcule comme Nina (fais les achanges) et écris les résuliats.
10.,5(:..«j,0 “

¢ pour reserver cattt |
esquels 0N opére?

cablesu. Le résultat O Gvite de barrér las piaces et Jes billets du cadre supériaul
3 léchange lors dune retenue. O spocifie les nomires sur !

@3+ 2= 43470 o' : _
Jeas termes © unites ¥, « cizainas » ELE certaines ».
o5 Vers la soustacti zaine contre 10 unités.

sont acrits S0US farrme fittérale au
swures chiffrées
change &1 d

\ haiome (43 + 28) tleS calouls proposés
tote o iilisant las &cF
on avec retenue &




fiﬁr(%ﬂlé;;Tr

Nina calcule 129 — 46. Termine son fravail et compléte I'égalité.

46

{9 unités moins 6 unites,

< 3 uniteés.

. 2 dizaines moins 4 dizaines,
1 il faut faire un échange!

JEE—

Ecris les soustractions, calcule comme Nina {fais les échanges) et &cris les résultats.

 Ecris les soustractions, calcule comme Nina (fais les &changes) et écris les résultats.

voo 100 10110

—71 | — 48

E® Vers la soustraction en colonnes avec retenue : échange d'1 cantaine contre 10 dizaines.




